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315. Bezirksmusikfest

Grußworte
Pepi Ploner
Verbandsobmann

Geschätzter Bezirksvorstand,
liebe Musikantinnen und Musikanten der Mitgliedskapellen,
verehrte Freunde der Blasmusik!

Musik ist Heimat und zugleich die schönste und die einzige Sprache, die überall auf 
dieser Welt verstanden wird. Musik kennt keine Grenzen, begeistert die Menschen 
und hat etwas Verbindendes, das Verständigung ohne viele Worte ermöglicht. In 
Südtirol kann vor allem die Blasmusik mit all ihrer facetten-reichen Klangvielfalt, auf 
eine Jahrhunderte alte Tradition zurückblicken und gerade in einer etwas schwierigen 
Zeit, in der wir heute leben, freut es uns besonders, wenn der VSM Bezirk Meran zu-
sammen mit der Musikkapelle St. Martin in Passeier vom 16. – 18. Mai 2025 zum 15. 
Bezirksmusikfest nach St. Martin in Passeier einlädt. 

Bezirksmusikfeste sind Höhepunkte und Glanzlichter jeder Vereinsgeschichte und 
ein besonderes Ereignis für Stadt und Land. Möge dieses Fest die Harmonie und den 
Zusammenhalt unter den Musikkapellen stärken und den Verantwortlichen das nötige 
Selbstvertrauen und den Mut zur Verantwortung vermitteln. Ein Bezirksmusikfest ist 
zugleich auch immer ein gesellschaftlicher Höhepunkt der großen Blasmusikfamilie 
in unserer Heimat. Es gibt viele Anlässe zum Kontakteknüpfen und dem Beleben von 
Gemeinschaften und Freundschaften, Alt und Jung in Harmonie vereint. 
Einer der Höhepunkte, neben den zahlreichen Darbietungen der Musikkapellen ist 
sicherlich der Marschmusikwettbewerb. 

Abschließend bedanke ich mich beim Vorstand des Bezirkes Meran, sowie bei der 
Musikkapelle St. Martin mit all ihren Helfern, die im Hintergrund stehen, aber auch bei 
allen Musikantinnen und Musikanten, Marketenderinnen und Fähnrichen, die das Fest 
zu einem ganz besonderen Ereignis werden lassen und wünsche allen mitwirkenden 
Kapellen gutes Gelingen und ihnen, liebe Blasmusikfreunde, erlebnisreiche Stunden 
beim 15. Bezirksmusikfest 2025 in St. Martin in Passeier, in denen Harmonie, Freude 
und Begegnung im Mittelpunkt stehen mögen.

Ein herzlicher Dank für die Unterstützung geht an:
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Grußworte
Meinhard Windisch
Verbandskapellmeister 

Liebe Musikantinnen und Musikanten,
Geschätzte Musikfreunde, liebe Gäste!
 
herzlich willkommen zum 15. Bezirksmusikfest des Bezirks Meran! 
Dieses Musikfest ist nicht nur eine Feier der Blasmusik, sondern auch ein Ausdruck 
unserer lebendigen Kultur und Gemeinschaft. Hier in St. Martin, ein Dorf, das für 
Gastfreundschaft bekannt ist, kommen wir zusammen, um die Leidenschaft und das 
Engagement der vielen Musikantinnen und Musikanten zu würdigen, die mit ihrem 
Einsatz die Blasmusik in unserem Land lebendig halten.
 
Ein herzliches Dankeschön gilt allen, die an der Organisation dieses Festes mitgewirkt 
haben. Ihr unermüdlicher Einsatz und Ihre Begeisterung sind der Grundstein für den 
Erfolg dieser Veranstaltung.
 
Lassen Sie sich von den vielfältigen Darbietungen mitreißen und genießen Sie die 
musikalischen Höhepunkte, die uns erwarten. Möge dieses Fest nicht nur ein Fest der 
Musik, sondern auch ein Fest der Begegnungen und des Miteinanders sein.
 
Ich wünsche Ihnen allen, unvergessliche Momente, inspirierende Begegnungen und 
viel Freude an der Musik!
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Grußworte
Stefan Erb
Bezirksobmann

Liebe Musikantinnen und Musikanten, liebe Freunde der Blasmusik

Zum 15. Mal lädt der Bezirk Meran im Verband Südtiroler Musikkapellen zum Bezirks-
musikfest. An drei Tagen spiegelt sich die ganze Vielfalt der Blasmusik in St. Martin 
in Passeier, in Form von Konzerten, Festumzügen, einem musikalischen Festakt und 
als besonderen Höhepunkt dieses Festes einer Marschmusikbewertung.

Es ist für uns eine große Freude, dass sich neben den Musikkapellen aus unserem 
Bezirk noch zahlreiche weitere Kapellen aus anderen Bezirken, sowie dem Trentino 
beteiligen. St. Martin in Passeier wird nun für drei Tage der Mittelpunkt der Blasmusik 
in unserem Lande sein mit zirka 1600 teilnehmenden Musikantinnen und Musikanten.

Den Traditionsvereinen aus St. Martin, allen voran der Musikkapelle mit Obfrau Johanna 
Gufler gilt hier ein herzliches Vergelt’s Gott für die gelungene Zusammenarbeit und 
die Einbindung in das Mårtiner Dorff estival, welches bereits ein Fixpunkt im Dorf-
geschehen von St. Martin ist.

Herzlichen Dank auch allen Sponsoren, welche durch ihren fi nanziellen Beitrag die 
Abhaltung dieses Festes ermöglichen, sowie den Wertungsrichtern für deren verant-
wortungsvollen Aufgabe bei der Marschmusikbewertung.
Wir wünschen allen mitwirkenden Kapellen ein gutes Gelingen und Ihnen, liebe Blas-
musikfreunde, erlebnisreiche Stunden zusammen mit der Blasmusik, in denen Freude 
und Begegnung im Mittelpunkt stehen.

Lukas Erb
Bezirkskapellmeister

Bernhard Mairhofer
Bezirksstabführer
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Grußworte
Gufler Johanna
Obfrau Musikkapelle St. Martin i.P.

Liebe Musikantinnen und Musikanten, liebe Freunde der Blasmusik,

unserer Musikkapelle ist es eine große Ehre das 15. Bezirksmusikfest des VSM Bezirks 
Meran in St. Martin auszutragen. Es erfüllt uns mit Stolz so viele Musikkapellen aus 
dem Bezirk Meran bei uns begrüßen zu dürfen. Danke euch allen für die Teilnahme!
Teil einer Musikkapelle zu sein heißt so viel mehr als gemeinsam Musik zu machen. 
Teil einer Musikkapelle zu sein heißt Teil einer Gemeinschaft zu sein, die anderen 
Menschen mit Musik Freude schenkt, aber auch Menschen in schwierigen Momenten 
Hoffnung gibt. Das funktioniert aber nur, wenn wir mit Herz bei der Musik sind und 
unser ganzes Herzblut in das gemeinsame Musizieren stecken.

Ich hoffe, dass dieses Bezirksmusikfest genau das erreichen kann. Dass unsere gemein-
same Freude an der Blasmusik allen anderen Menschen weitergegeben werden kann. 
„Das Beste in der Musik steht nicht in den Noten“. Gustav Mahler

In diesem Sinne wünsche ich allen ein schönes Bezirksmusikfest und hoffe, dass 
dieses Fest allen noch lange in Erinnerung bleiben wird.
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Grußworte
Philipp Achammer
Landesrat für Kultur 

Liebe Musikfreunde,

Der bekannte deutsche Philosoph Arthur Schopenhauer formulierte einst treffend: 
„Musik, die Melodie, zu der die Welt der Text ist.“ 
Musik ist bekanntlich eine universelle Sprache, die Menschen aus allen Ecken der 
Erde miteinander verbindet. Auch unsere musikalische Landschaft erstrahlt in bunten 
Farben und vielfältigen Klängen. Sie vereint Menschen, schafft Gemeinschaft und ein 
Gefühl der Zugehörigkeit – ein unverzichtbarer Teil unserer Tradition.
Das Meraner Bezirksmusikfest hat sich im Laufe der Jahre zu einem wichtigen Ereignis 
entwickelt, das Musikerinnen und Musiker aus verschiedenen Kapellen und Ensem-
bles zusammenbringt. Es bietet eine Plattform, auf der Talente gefördert werden, 
Freundschaften entstehen und unvergessliche Erinnerungen geschaffen werden. Die 
Vielfalt der musikalischen Darbietungen spiegelt die reiche Kultur des Bezirks wider 
und zeigt, wie Musik Generationen übergreifend verbindet. 

Dieses Fest ist nicht nur eine Hommage an die Musik, sondern auch eine Gelegen-
heit, neue Bekanntschaften zu schließen, bestehende Freundschaften zu vertiefen 
und mit Menschen ins Gespräch zu kommen. Hier können Erfahrungen ausgetauscht 
und möglicherweise sogar neue musikalische Projekte ins Leben gerufen werden.
In diesem Jahr dürfen wir uns wieder auf ein abwechslungsreiches Programm freu-
en: Von traditionellen Blasmusikklängen über moderne Arrangements bis hin zu 
mitreißenden Auftritten junger Talente – für jeden Geschmack ist etwas dabei. Das 
zahlreiche Publikum wird eingeladen, sich von den Klängen mitreißen zu lassen und 
die Darbietungen in vollen Zügen zu genießen.

Ein besonderer Dank gilt den Organisatoren, Sponsoren und freiwilligen Helferinnen 
und Helfern, deren unermüdlicher Einsatz dieses Fest erst möglich macht. Ihr Engage-
ment sorgt dafür, dass alles reibungslos abläuft und gemeinsam ein unvergessliches 
Erlebnis geschafft werden kann. 
Allen teilnehmenden Musikerinnen und Musikern wünsche ich viel Freude und ein 
wunderbares Fest voller Lachen, Tanz und Musik – denn Musik kennt keine Grenzen 
und vereint uns alle, ganz im Sinne von Schopenhauer. 
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Grußworte
Rosmarie Pamer
Landesrätin für Ehrenamt

Sehr geehrter Bezirksvorstand,

liebe Mitglieder der Musikkapellen im Bezirk Meran,
werte Festgäste,

es ist mir eine Ehre, im Rahmen des 15. Bezirksmusikfest des VSM Bezirks Meran Gruß-
worte an euch richten zu dürfen. Es freut mich ganz besonders, dass dieses Fest der 
Blasmusik in diesem Jahr in meiner Heimatgemeinde St. Martin in Passeier stattfindet.
Das Bezirksmusikfest ist ein lebendiger Ausdruck der tief verwurzelten Musikkultur und 
des Ehrenamtes in Südtirol. Es zeigt eindrucksvoll die Kraft der Musik, die Menschen 
über Generationen hinweg verbindet, Gemeinschaft stiftet und unsere kulturellen 
Werte bewahrt. Besonders beeindruckend ist das Engagement der 36 Musikkapellen 
des Bezirks Meran, mit über 1.600 aktiven Musikantinnen und Musikanten, die ge-
meinsam diese Tradition lebendig halten.

Eine Musikkapelle ist für mich weit mehr als ein Klangkörper – sie ist ein lebendiges 
Abbild unserer Gemeinschaft. Jede und jeder Einzelne leistet seinen wertvollen Bei-
trag: ob als Musikantin oder Musikant, Fähnrich, Marketenderin, DirigentIn oder 
StabführerIn. Erst das Zusammenspiel aller macht den unverwechselbaren Klang und 
die beeindruckende Harmonie einer Kapelle möglich.

Dieses Engagement, geprägt von Leidenschaft und ehrenamtlichem Einsatz, ist ein 
unschätzbarer Wert für unsere Gemeinschaft und unser Land. Ihr schafft nicht nur 
musikalische Höhepunkte, sondern bewahrt unsere wertvollen Traditionen und eröff-
net der Jugend zugleich eine inspirierende Möglichkeit, ihre Freizeit sinnvoll und zum 
Wohle der Allgemeinheit zu gestalten. Ihr seid es, die unsere Dörfer lebendig haltet 
und unsere kulturelle Identität stärkt – dafür gebührt euch ein großes Vergelt’s Gott!
Mein herzlicher Dank gilt allen, die an der Organisation und Durchführung dieses 
Festes beteiligt sind. Möge es ein Fest nicht nur der Musik sein, sondern ein Fest der 
Begegnung, des Austauschs und des gemeinsamen Feierns.  

Alles Gute und musikalische Grüße!
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Grußworte
Dominik Alber
Bürgermeister St. Martin i.P.

Lukas Fahrner
Kulturreferent 
der Gemeinde St. Martin i.P.

Sehr geehrter Bezirksvorstand,
liebe Musikantinnen und Musikanten, werte Festgäste,

es ist uns eine besondere Ehre, euch alle anlässlich des diesjährigen Bezirksmusik-
festes in unserer Gemeinde willkommen zu heißen. Gemeinsam mit Kulturreferent 
Lukas Fahrner möchten wir euch die herzlichsten Grüße der Gemeindeverwaltung 
übermitteln.

Die Musik ist ein wesentlicher Bestandteil unseres kulturellen Lebens. Sie verbindet 
nicht nur Menschen miteinander, sondern trägt auch dazu bei, Traditionen zu bewah-
ren und das Gemeinschaftsgefühl in unseren Dörfern zu stärken. Die Musikkapellen 
des Bezirks leisten hier seit Generationen einen wertvollen Beitrag. Ihr Einsatz, sei es 
bei Proben, Konzerten oder Festen, zeugt von großem Engagement und Leidenschaft.
Ein solches Fest zu organisieren ist immer mit großem Aufwand verbunden. Daher gilt 
unser besonderer Dank all jenen, die Zeit und Energie investiert haben, um dieses 
Bezirksmusikfest möglich zu machen. Ihr Einsatz ist es, der den Rahmen für ein ge-
lungenes und unvergessliches Fest schafft.

Wir freuen uns auf zwei Tage voller Musik, Begegnungen und unbeschwerter gemein-
samer Stunden. Möge dieses Fest die Begeisterung für die Blasmusik weitertragen 
und viele schöne Erinnerungen schaffen.

Mit besten Grüßen und einem herzlichen Dankeschön für euer Engagement.
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Bezirksausschuss

Bezirksobmann Stefan Erb Bezirksobmann-Stellvertr. Florian Rainer 

Bezirksobmann-Stellvertreter 

Albert Zerzer 

Bezirkskapellmeister Lukas Erb

Bezirksjugendleiter Daniel Götsch 
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Bezirksstabführer Bernhard Mairhofer Bezirkskassier Klaus Innerhofer

Bezirksbeirat Tobias Egger-Karlegger Bezirksbeirätin Monika Piazzi

Bezirksbeirat Thomas Hölzl
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Musikkapelle  
St. Martin in Passeier
Gastgeberkapelle

1872

MUSIKKAPELLE
ST. MARTINST. MARTIN I.P. I.P.

Gründungsjahr: 1872

Aktive Musizierende: 39

Obfrau: Johanna Gufler

Kapellmeister: Thomas Wallnöfer

Stabführer: Tobias Egger-Karlegger
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Der geschichtliche Werdegang der Musikka-
pelle St. Martin in Passeier war recht turbulent. 
Mehrmals wurde die Kapelle aufgelöst und neu 
gegründet. Beim Traubenumzug 1935 in Meran 
spielte die Kapelle trotz Verbots den “Andre-
as-Hofer-Marsch”, worauf die faschistischen 
Behörden alle Instrumente beschlagnahmten 
und die Kapelle sich auflösen musste. Seit 
1950 besteht die Kapelle nun permanent. Die 
älteste, heute bekannte Erwähnung liegt im 
Jahre 1872. So feierte die Kapelle im Jahr 2022 
ihr 150. Jubiläum beim traditionellen „Törgge-
lefest“ auf dem Festplatz von St. Martin. Die 
geschichtlichen Ereignisse wurden in einer 
Festbroschüre festgehalten und sind auf der 
Internetseite der Kapelle einsehbar.

In den letzten 25 Jahren gab es drei Obleutewechsel. Hermann Pirpamer übergab 
nach acht Jahren das Amt 2002 an Meinrad Pamer, welcher wiederum sein Amt im 
Jahr 2013 an Josef Pichler übergab. Seit Januar 2022 ist Johanna Gufler Obfrau der 
Musikkapelle St. Martin. Ebenso gab es in den letzten zwei Jahrzehnten mehrere Kapell-
meisterwechsel, nachdem Erich Abler im Jahr 2003 nach 24 Jahren seinen Taktstock 
an Oskar Ilmer übergab und dieser wiederum 2004 das Amt an Lukas Erb bis 2016 
überließ. Von 2016 bis 2018 war Christian Gamper, von 2018 bis 2019 Markus Gufler 
und von 2019 bis 2024 war Adolf Augscheller Kapellmeister. Seit November 2024 ist 
Thomas Wallnöfer aus Tisens Kapellmeister. Seit 2013 probt die Musikkapelle im neuen 
„Dorfhaus“ von St. Martin und zählt pro Jahr ca. 80 Ausrückungen. Höhepunkt ist das 
alljährliche Frühjahrskonzert am Palmsamstag. Derzeit besteht die Kapelle aus 50 
Mitgliedern, davon 39 Musikant*innen, 5 Marketenderinnen und 6 Fahnenbegleitern. 
Das Durchschnittsalter der Musikant*innen beträgt 36 Jahre.

Kapellmeister Thomas Wallnöfer
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AG SOUNDLIGHTS GMBH
 T. +39 347 93 11 984

INFO@AGSOUNDLIGHTS.COM

WWW.AGSOUNDLIGHTS.COM

WWW.AGSOUNDLIGHTS.COM

WWW.AGSOUNDLIGHTS.COM

WWW.AGSOUNDLIGHTS.COM

WWW.AGSOUNDLIGHTS.COM

WWW.AGSOUNDLIGHTS.COM

ARBEITSGEBIETE
Komplettlösungen für Tournee- & Konzert-
veranstaltungen, synchrongesteuerte Events, 
Theaterproduktionen, Corporate Events 
sowie Messen in jeder Größenordnung.

LEISTUNGEN
Bühnenbau & Rigging, Eventplanung und 
Projektmanagment, Lichttechnik & Ton-
technick, Licht &Ton Design, Medientechnik 
& Messebau, Projektleitung & Trucking, 
Videotechnik & 3D Visualisierungen

BERATUNG
Perfekte Abläufe dank langjähriger Erfah-
rung! Profitieren Sie von unserem Know-how 
und erleben Sie selbst höchste Qualität und 
Sicherheit – ganz nach Ihren Wünschen.

ZIEL
Bühnenwerke stets in höchster Qualität 
für das Publikum zum unvergesslichen 
Erlebnis zu machen.
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Die 36 Kapellen 
des VSM Bezirk Meran

VERBAND
SÜDTIROLER
MUSIKKAPELLEN
GEGRÜNDET 1948

Algund Naturns St. Martin i.P.

Burgstall Obermais St. Nikolaus

Dorf Tirol Partschins St. Pankraz

Gargazon Platt St. Walburg

Gratsch Prissian Tisens

Hafling Proveis Tscherms

BK Lana Rabenstein Unsere liebe Frau im Walde

MV Lana Riffi  an Untermais

Marling Saltaus Vernuer

Meran Schenna Völlan

Moos i.P. Sinich-Freiberg Vöran

Nals St. Leonhard i.P. Walten



> Öffnungszeiten Grünbodenexpress: 07.06. - 28.09.2025 täglich von 9.00 - 16.30 Uhr
> Wandertipp: auf zum Panoramaweg mit Steinlabyrinth 
> MOUNTAINCART: vom 07.06. - 28.09.2025 täglich geöffnet. Abfahrtsspaß für die ganze Familie
> Seilbahnbenutzer parken GRATIS, ausgenommen mit Guestpass Premium!
   Autokennzeichen beim Ticketkauf an der Kassa des Grünbodenexpress angeben. 

Pfelders, das 
verkehrsberuhigte 
Dorf, das Fahrzeug 

darf ruhig mal 
stehen bleiben!
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Festprogramm
Festprogramm am Freitag 

16. Mai 2025
17.30 Uhr  Festeinzug vom Dorfplatz zum Festzelt mit dem 

Musikverein Lana
18.00 Uhr   Beginn Festprogramm Mårtiner Dorff estival

im großen Festzelt (Eintritt nur mit Ticket)
20.00 Uhr   Beginn Programm im Partyzelt (Eintritt nur mit Ticket)
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Exzellente Weine aus der 
hauseigenen Weinkellerei 

im Passeiertal.

Jaufenstraße 15, 39010, St. Martin in Passeier

Tel.: +39 0473 641226   
Mail: info@martinerhof.it
www.martinerhof.it    

BRAUHAUS

HOTEL

BRAUEREI

Pizza aus dem Holzofen | 
Traditionelle Südtiroler Küche 
mit mediterranem Einfluss | 
Biergarten | Takeaway

Verschiedene hausgebraute 
Biersorten | unfiltriert | gekühltes 
Flaschenbier zum Mitnehmen | 
2x wöchentliche Führungen/
Verkostungen

Täglich  
geöffnet!
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Festprogramm am Samstag

17. Mai 2025
10.00 Uhr  Kurzkonzerte im oberen Festzelt
  10.00-10.50  MK Andreas Hofer St. Leonhard
  11.10-12.00   MK Dorf Tirol
  12.20-13.10   MK Gratsch
  13.30-14.20   MK Hafling
  14.40-15.30   BK Untermais
12.30 Uhr    Eröff nung der Marschmusikbewertung, Standkonzert der 

MK Burgstall auf dem Sportplatz
13.30 Uhr  Marschmusikbewertung auf dem Sportplatz
15.00 Uhr   Aufstellung und Einzug der Abordnungen für den Umzug 

der Mårtiner Vereine
15.30 Uhr   Feierliche Segnung der Mårtiner Vereine und 

teilnehmenden Musikkapellen, gestaltet von der 
MK Marling mit anschließendem Umzug in das Festzelt. 
Begleitet von der MK St. Martin-Saltaus, MK St. Walburg,
BK Nals, BK Völlan und MK Naturns.

16.00 Uhr   Fassanstich und Beginn Programm im großen Festzelt mit 
Allgäu6 und weiteren namhaft en Gruppen.

18.00 Uhr  Prämierung Marschmusikbewertung
20.00 Uhr  Beginn Programm im Partyzelt (Eintritt nur mit gültigemTicket)
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Johann-Kravogl-Str. 21
I-39020 Partschins
Tel. 0473 967618

E-Mail: info@pfoestl-ludwig.com

WIR SUCHEN MAURER UND LEHRLING!

Pföstl Ludwig GmbH

BAUUNTERNEHMUNG
Johann-Kravogl-Str. 21

I-39020 Partschins
Tel. 0473 967618

E-Mail: info@pfoestl-ludwig.com

WIR SUCHEN MAURER UND LEHRLING!

Pföstl Ludwig GmbH

BAUUNTERNEHMUNG
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Festprogramm am Sonntag 

18. Mai 2025
7.00 Uhr 	� Weckruf der Alphornbläser der Burggräfler 

Alphorngruppen
8.15 Uhr 	 Eintreffen der Fahnenabordnungen
8.30 Uhr 	� Empfang der Verbandsfahne durch die MK Prissian und 

Sternmarsch zum Dorfhaus
9.00 Uhr 	� Hl. Messe im Pavillion des Dorfhaus gestaltet von der  

MK Walten und Festakt mit Ansprachen.
10.30 Uhr 	� großer Festumzug zum Festplatz, begleitet von der  

MK Moos-Platt-Rabenstein, MK Gargazon, BK Lana,  
MK Prissian, MK Tscherms, MK Proveis-Unsere liebe  
Frau im Walde.

11.00 Uhr 	 Kurzkonzerte im oberen Festzelt
	 11.00-11.50   Böhmische Vernuer
	 12.10-13.00  MK Vöran
	 13.20-14.10  MK Riffian
	 14.30-15.20  MK Tisens
	 15.40-16.30  MK Algund
Ab 11.00 Uhr 	� Frühschoppen mit Radio U1 im unteren Festzelt,  

Spiel und Spaß für die ganze Familie. (freier Eintritt)
17.00 Uhr 	� großes Finale mit der Gruppe Mountain Crew  

im unteren Festzelt (freier Eintritt)



Mårtiner 
Dor� estival

Das Mårtiner Dor� estival hat heuer die 
Ehre zeitgleich das 15. Bezirksmusikfest
Meran auszutragen. 36 Musikkapellen mit 
über 1.600 Musikantinnen, Musikanten 
und Marketenderinnen aus dem Burggra-
fenamt und Passeier werden an diesem 
Wochenende mit ihren Trachten und Blas-
musikklängen das Dorf schmücken. Die 
Traditionsvereine aus St. Martin und das 
Festkomitee organisieren gemeinsam mit 
dem Bezirksausschuss des VSM Bezirk 
Meran diese Veranstaltung und wir sind 
überzeugt, dass dies ein Fest wird, das 
uns allen lange in Erinnerung bleiben wird.  

Wie bereits 2024 � ndet das Fest wieder 
in großen Zelten auf dem Festplatz statt. 
Unterschiedliche Musikgruppen, Kapellen 
und DJs werden auf zwei Bühnen au� reten. 
Für Speis und Trank ist bestens gesorgt. 
Der Dachverein vom Mårtiner Dor� estival 
ist Träger des Festes und die Traditions-
vereine aus St. Martin stellen zusammen 
wieder über 500 freiwillige Helfer. 

Am Sonntag beim Familienfest ist der 
Eintritt frei. Es werden Spiel und Spaß für 
die ganze Familie angeboten und es � n-
det wieder das Radio U1 Frühschoppen
mit Moderator Lukas Brunner statt.

Die Mårtiner Vereine freuen sich auf ein 
schönes und erfolgreiches Fest 2025!

Die teilnehmenden Vereine:
• Bauernjugend
• Bergrettung
• Feuerwehr
• Fischerverein
• Fußballverein
• Goaszuchtverein
• Goasslschnöller
• Imkerverein
• Kegler
• Kirchenchor
• Musikkapelle St. Martin 
• Musikkapelle Saltaus
• Pseirer Herzplattler
• Ranggler
• Schützenkompanie

Die Mårtiner 
Traditionsvereine

Moderator Lukas Brunner Radio U1 mit dem OK-Team 
bestehend aus Armin Oberprantacher, Lukas Fahrner 
(mit Sohn Johannes), Anna Raich, Tobias Egger-Karlegger, 
Gabi Pöhl, Josef Fiegl und Alexander Gufler.
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Mårtiner 
Dor� estival

Das Mårtiner Dor� estival hat heuer die 
Ehre zeitgleich das 15. Bezirksmusikfest
Meran auszutragen. 36 Musikkapellen mit 
über 1.600 Musikantinnen, Musikanten 
und Marketenderinnen aus dem Burggra-
fenamt und Passeier werden an diesem 
Wochenende mit ihren Trachten und Blas-
musikklängen das Dorf schmücken. Die 
Traditionsvereine aus St. Martin und das 
Festkomitee organisieren gemeinsam mit 
dem Bezirksausschuss des VSM Bezirk 
Meran diese Veranstaltung und wir sind 
überzeugt, dass dies ein Fest wird, das 
uns allen lange in Erinnerung bleiben wird.  

Wie bereits 2024 � ndet das Fest wieder 
in großen Zelten auf dem Festplatz statt. 
Unterschiedliche Musikgruppen, Kapellen 
und DJs werden auf zwei Bühnen au� reten. 
Für Speis und Trank ist bestens gesorgt. 
Der Dachverein vom Mårtiner Dor� estival 
ist Träger des Festes und die Traditions-
vereine aus St. Martin stellen zusammen 
wieder über 500 freiwillige Helfer. 

Am Sonntag beim Familienfest ist der 
Eintritt frei. Es werden Spiel und Spaß für 
die ganze Familie angeboten und es � n-
det wieder das Radio U1 Frühschoppen
mit Moderator Lukas Brunner statt.

Die Mårtiner Vereine freuen sich auf ein 
schönes und erfolgreiches Fest 2025!

Die teilnehmenden Vereine:
• Bauernjugend
• Bergrettung
• Feuerwehr
• Fischerverein
• Fußballverein
• Goaszuchtverein
• Goasslschnöller
• Imkerverein
• Kegler
• Kirchenchor
• Musikkapelle St. Martin 
• Musikkapelle Saltaus
• Pseirer Herzplattler
• Ranggler
• Schützenkompanie

Die Mårtiner 
Traditionsvereine

Moderator Lukas Brunner Radio U1 mit dem OK-Team 
bestehend aus Armin Oberprantacher, Lukas Fahrner 
(mit Sohn Johannes), Anna Raich, Tobias Egger-Karlegger, 
Gabi Pöhl, Josef Fiegl und Alexander Gufler.
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Marschmusikbewertung
Marschmusikbewertung am 

Samstag, 17. Mai 2025 
auf dem Sportplatz in St. Martin i. P.

12.30 Uhr 	 Eröffnungs-Standkonzert der MK Burgstall
13.15 Uhr 	 Begrüßung
13.30 Uhr 	 Beginn der Wertung
15.30 Uhr	 Jurorengespräche
18.00 Uhr 	Prämierung im großen Festzelt

Bewerter-Team:

Erik Brugger - Bundesstabführer ÖBV
Robert Werth - Landesstabführer Tirol
Rupert Steiner - Landesstabführer Salzburg
Sigisbert Mutschlechner - Kapellmeister MK Toblach
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Gründungsjahr:  1910
Aktive Musizierende: 55
Obmann: Marco Fontana
Kapellmeister: Martino Nicolodi
Stabführer: Christian Filippi
Stufe: C (interne Wertung)
Marsch: Flott Voran von Siegfried Rundel

Banda Musicale 

Faedo (Trient)

Wertungsergebnis

Gründungsjahr: 1996
Aktive Musizierende: 35
Obfrau: Petra Hofer
Kapellmeister: Martin Graber
Stabführer: Thomas Winterholer
Stufe: B
Marsch: Castaldo-Marsch von Rudolf Nováček

Stadtmusikkapelle 

Meran

Wertungsergebnis

Teilnehmende Kapellen:
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Gründungsjahr: 1818
Aktive Musizierende: 55
Obleute: Evamaria Österreicher, Ferdinand Abler
Kapellmeister: Michael Pircher
Stabführer: Oliver Schweitzer
Stufe: C
Marsch: 47er Regimentsmarsch von Josef Franz Wagner

Musikkapelle

Partschins

Wertungsergebnis

Gründungsjahr: 1862 
Aktive Musizierende: 38 
Obmann: Hanspeter Joos 
Kapellmeister: Michael Rufinatscha 
Stabführer: Karl Anton Pegoraro 
Stufe: C 
Marsch: Spielmannsgruß von Hans Schmid

Musikkapelle 

Taufers im Münstertal

Wertungsergebnis



2915. Bezirksmusikfest

Gründungsjahr: 1854
Aktive Musizierende: 46
Obmann: Luca Senettin
Kapellmeister: Roberto Silvagni
Stabführer: Bruno Zanon
Stufe: D
Marsch: Schloß Horneburg von Siegfried Rundel

Banda Comunale di  

Moena (Trient)

Wertungsergebnis

Gründungsjahr: 1921 
Aktive Musizierende: 52 
Obmann: Meinrad Fischnaller
Kapellmeister: Josef Gruber
Stabführer: Christian Amort
Stufe: D
Marsch: Wir grüßen mit Musik vom Siegfried Rundel

Musikkapelle

Rodeneck

Wertungsergebnis
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Gründungsjahr: 1832 
Aktive Musizierende: 47
Obmann: Thomas Fassnauner
Kapellmeister: Roland Fidler
Stabführer: Roland Fidler
Stufe: D
Marsch: In Harmonie vereint von Siegfried Rundel

Bürgerkapelle

Sterzing

Wertungsergebnis

Gründungsjahr: 1923 
Aktive Musizierende: 70 
Obfrau: Elisabeth Pilser
Kapellmeister: Benjamin Blaas
Stabführer: Erwin Rechenmacher
Stufe: D
Marsch: Schloss Leuchtenburg von Sepp Thaler

Musikkapelle 

Kortsch

Wertungsergebnis
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Gründungsjahr: 1821 
Aktive Musizierende: 82 
Obmann: Roland Furgler 
Kapellmeister: Samuel Oberegger 
Stabführer: Matthias Targa  
Stufe: D
Marsch: Olympiade Marsch von J. Labsky

Bürgerkapelle 

Gries

Wertungsergebnis

Gründungsjahr: 1882
Aktive Musizierende: 57
Name Obmann: Thomas Weitgruber
Name Kapellmeister: Oskar Ilmer
Name Stabführer: Stefan Gögele
Stufe: D
Marsch: Ruetz Marsch von Erwin Trojan

Bürgerkapelle

Obermais

Wertungsergebnis

Unbenannt-2   1Unbenannt-2   1 28.04.22   14:5628.04.22   14:56
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DIE MARSCHMUSIKBEWERTUNG IM VSM

Die Marschmusikbewertung unterstreicht die Bedeutung einer geordneten Musik in 
Bewegung und dient der Perfektionierung des optischen und musikalischen Auftretens 
der Musikkapelle in der Öffentlichkeit. Sie zielt auf eine attraktive Darstellung der 
Marschmusik durch musikalische Exaktheit, kultivierte Interpretation und einheitliche 
Bewegungsabläufe ab.
Wie in allen anderen Bereichen gilt es auch in der Marschmusik, Ziele zu stecken, die 
man zu erreichen versucht. Dabei sollte das saubere und einheitliche Marschieren 
in all seinen Bewegungsformen an erster Stelle stehen. Die Marschmusikbewertung 
möchte als Mittel zum Zweck verstanden werden und nicht als lästige und notwendige 
Pflichtübung. Bis zur Schwierigkeitsstufe D sind ausschließlich Bewegungsformen 
gefordert, die sich jederzeit in der Praxis anwenden lassen.

WAS WIRD BEWERTET?

Für die einzelnen Bewertungsstufen A-B-C-D sind folgende Bewertungskriterien vor-
gesehen:
• Auftreten des Stabführers
• Ausführung der Kommandos durch die Musikkapelle
• Die musikalische Leistung
• Der optische Gesamteindruck
Die Bewertung erfolgt durch vier Juroren (Bewerter) anhand eigener Bewerterformulare, 
in denen auf die einzelnen Phasen der Bewertungsstufen sowie auf die musikalische 
Darbietung Bezug genommen wird. Analog zu den Konzertwertungsspielen können für 
jedes Kriterium maximal 10 Punkte erzielt werden, wobei für alle Stufen der Höchstwert 
von 100 Punkten erreicht werden kann. Von den Prädikaten „ausgezeichnet, sehr gut“ 
usw. wird bewusst aus praktischen Gründen verzichtet.

Bewertungskriterien
Stufe A Stufe B Stufe C Stufe D
Antreten, Meldung
Abmarschieren mit Einschlagen
 Halten und Abmarschieren im klingenden Spiel
Schwenken im Spiel
Defilieren
 Abfallen und Aufmarschieren 

 Breite Formation und 
große Wende

Marsch Beenden mit akustischem Aviso 
Halten und Abtreten
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Wir bieten den idealen Rahmen für Ihre Vereins- 
und Firmenfeier oder Familienfeiern wie Taufe, 
Erstkommunion, Firmung, Geburtstag, Mutter-
tag und Hochzeit.

Ideal für
Vereinsfeiern
Firmenfeiern 

Familienfeiern

Re s tau rant . Pizzeria     T +39 0473 641 278

Wir bieten den idealen Rahmen für Ihre Vereins- 
und Firmenfeier oder Familienfeiern wie Taufe, 
Erstkommunion, Firmung, Geburtstag, Mutter-
tag und Hochzeit.

Ideal für
Vereinsfeiern
Firmenfeiern 

Familienfeiern

Re s tau rant . Pizzeria     T +39 0473 641 278

Wir bieten den idealen Rahmen für Ihre Vereins- 
und Firmenfeier oder Familienfeiern wie Taufe, 
Erstkommunion, Firmung, Geburtstag, Mutter-
tag und Hochzeit.

Ideal für
Vereinsfeiern
Firmenfeiern 

Familienfeiern

Re s tau rant . Pizzeria     T +39 0473 641 278

Wir bieten den idealen 
Rahmen für Ihre Vereins-
und Firmenfeier oder
Familienfeiern wie Taufe,
Erstkommunion, Firmung, 
Geburtstag, Muttertag
und Hochzeit.
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Kurzkonzert am Sonntag, 15.40 Uhr
Gründungsjahr: 1837
Aktive Musizierende: 71
Obmann: Bernhard Christanell
Kapellmeister: Christian Laimer
Stabführer: Christian Pinggera

Musikkapelle

Algund

Musikkapellen
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2009
2011

2014 2017
2020

2023

Gründung
Büro

St. Martin

Umzug Büro
Quellenhof

Julia
 Neues Büro
Quellenhof

Judith

15 JAHRE WEBZAUBEREI
WEBDESIGN . WEBPROGRAMMIERUNG

SOCIAL MEDIA . GRAFIK & DRUCKJAHRE

www.fahrner.it 

Garberstub Partschins: Peter Mitterhoferstr. 7 | www.restaurant-garberstub.com | 0473 967 226

Genießen Sie entspannte Atmosphäre in unserem Wintergarten

Besuchen Sie unsere „Garberstub“ im Zentrum von Partschins.
Frische Küche in der Saison mit lokalen Produkten. 

Wir freuen uns darauf Sie bei uns begrüßen zu dürfen!
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Kurzkonzert am Samstag, 11.10 Uhr
Gründungsjahr: 1650
Aktive Musizierende: 46
Obmann: Helmut Gamper
Kapellmeister: Michael Mazoll
Stabführer: Thomas Elsler

Musikkapelle 

Dorf Tirol

Standkonzert Eröffnung der Marschmusikbewertung am Samstag, 12.30 Uhr 
Gründungsjahr: 1979
Aktive Musizierende: 44
Obmann: Elmar Kröss
Kapellmeister: Joachim Unterholzner
Stabführer: Norbert Stoll

Musikkapelle 

Burgstall
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Erdbewegungsarbeiten

Abbrucharbeiten

Tiefbau Transporte

Sprengarbeiten

Straßenbau

Baugrubensicherungen

GÖGELE GmbH
Rabland, Lahn-Str. 22 
Tel. +39 0473 967 810
info@goegele.eu

www.goegele.eu 
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Großer Festumzug am Sonntag, 10.30 Uhr
Gründungsjahr: 1840
Aktive Musizierende: 34
Obmann: Georg Zischg
Kapellmeisterin: Stefanie Menz
Stabführer: Stephan Solderer

Musikkapelle

Gargazon

Kurzkonzert am Samstag, 12.20 Uhr
Gründungsjahr: 1881
Aktive Musizierende: 32
Obmann: Georg Ambach
Kapellmeister: Bernhard Pircher
Stabführer: Christian Steiner

Musikkapelle 

Gratsch

seit
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metzgerei g gele

1987

+39 0473 65 60 62
metzgerei.goegele@psair.it
www.metzgerei-goegele.it

Happergweg 37
I-39015 St. Leonhard in Pass. | BZ

Mo – Fr 8 –12 Uhr; 15 – 18.30 Uhr
Sa 8 –12 Uhr

metzgerei g gele

1987

+39 0473 65 60 62
metzgerei.goegele@psair.it
www.metzgerei-goegele.it

Happergweg 37
I-39015 St. Leonhard in Pass. | BZ

Mo – Fr 8 –12 Uhr; 15 – 18.30 Uhr
Sa 8 –12 Uhr

metzgerei g gele

1987

+39 0473 65 60 62
metzgerei.goegele@psair.it
www.metzgerei-goegele.it

Happergweg 37
I-39015 St. Leonhard in Pass. | BZ

Mo – Fr 8 –12 Uhr; 15 – 18.30 Uhr
Sa 8 –12 Uhr

metzgerei g gele

1987

+39 0473 65 60 62
metzgerei.goegele@psair.it
www.metzgerei-goegele.it

Happergweg 37
I-39015 St. Leonhard in Pass. | BZ

Mo – Fr 8 –12 Uhr; 15 – 18.30 Uhr
Sa 8 –12 Uhr

gufler
 handwerks- &  industriebedarf
 fOrniture Per L’artiGianatO & L’industria

I-39010 St. Martin in Passeier . S. Martino in Passiria | BZ
+39 0473 656 413 | info@gu� er.bz | www.gufl er.bz
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Kurzkonzert am Samstag, 13.30 Uhr
Gründungsjahr: 1950
Aktive Musizierende: 45
Obfrau: Julia Müller
Kapellmeister: Martin Wieser
Stabführer: Alexander Reiterer

Musikkapelle

Hafling

Großer Festumzug am Sonntag, 10.30 Uhr
Gründungsjahr: 1832
Aktive Musizierende: 91
Obmann: Christian Schwarz
Kapellmeister: Martin Knoll
Stabführer: Bernhard Mairhofer

Bürgerkapelle 

Lana
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Hafner EC GmbH / Srl
Bauunternehmen / Impresa Costruzioni

Tel +39 0473 238 030
Fax +39 0473 257 608

Sinichbachstr. 60
39012 Meran

www.hafner-ec.com

Hafner EC GmbH / Srl
Bauunternehmen / Impresa Costruzioni

Tel +39 0473 238 030
Fax +39 0473 257 608

Sinichbachstr. 60
39012 Meran

www.hafner-ec.com

  
 

  

 

BAUSTOFFHANDEL 
Baustoff H&S KG – Bahnhofstrasse 39 – 39014 Burgstall – Tel. 0473291602 – Email: baustoff.hs@gmail.com 

Öffnungszeiten: Mo-Fr 07:00-12:00 und 13:00-17:30 



4315. Bezirksmusikfest

Festeinzug am Freitag, 17.30 Uhr
Gründungsjahr: 1987
Aktive Musizierende: 38
Obmann: Hannes Schmidt
Kapellmeister: Josef Kofler
Stabführer: Stefan Taber

Musikverein

Lana

Wortgottesdienst am Samstag, 15.30 Uhr
Gründungsjahr: 1852
Aktive Musizierende: 47
Obmann: Thomas Hölzl
Kapellmeister: Hannes Schrötter
Stabführer: Paul Lamprecht

Musikkapelle 

Marling
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Unsere Geschäfte in Meran: Lauben 77 – Romstraße 23/Gwww.koflers-delikatessen.it

  

Handwerkerzone - Zona artigianale
Via Johann-Kravogl-Str.19 | I-39020 Töll /Tel (BZ)
Tel +39 0473 967698 | Fax +39 0473 966065
kurt.holzknecht@rolmail.net | kurt.holzknecht@pec.it

KFZ-Meisterwerkstätte | Offi cina meccanica

Reparatur aller Automarken
Kurt Holzknecht
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Marschmusikbewertung am Samstag, 13.30 Uhr
Gründungsjahr: 1997
Aktive Musizierende: 35
Obfrau: Petra Hofer
Kapellmeister: Martin Graber
Stabführer: Thomas Winterholer

Stadtmusikkapelle

Meran

Großer Festumzug am Sonntag, 10.30 Uhr
Gründungsjahr: 1908
Aktive Musizierende: 37
Obmann: Thomas Hofer
Kapellmeister: Michael Gumpold
Stabführer: Philipp Reinstadler

Musikkapelle 

Moos i. P.

Musikkapelle Moos
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Umzug der Traditionsvereine am Samstag, 15.30 Uhr
Gründungsjahr: 1860
Aktive Musizierende: 54
Obmann: Andreas Knoll
Kapellmeister: Michael Seebacher
Stabführer: Peter Prieth

Bürgerkapelle

Nals

Umzug der Traditionsvereine am Samstag, 15.30 Uhr
Gründungsjahr: 1856
Aktive Musizierende: 68
Obmann: Andreas Pircher
Kapellmeister: Hannes Schrötter
Stabführer: Roman Tumler

Musikkapelle 

Naturns
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MALERBETRIEB

www.stephankofler.com

D
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TAPETEN & DEKOR

TROCKENBAU

FASSADEN

St. Martin in Passeier

Damenmode

Herrenmode

Trachtenschneiderei

www.konfektion-goetsch.com

St. Martin in Passeier

Damenmode

Herrenmode

Trachtenschneiderei

www.konfektion-goetsch.com

TERMINE ONLINE BUCHEN  www.lumea-beauty.com

Genießen Sie individuelle 
Gesichts- und Körperbehandlungen 

Kirchsteig 41 ∙ Obermais ∙ T +39 320 028 8382 · Follow us on
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Marschmusikbewertung am Samstag, 13.30Uhr
Aktive Musizierende: 57
Name Obmann: Thomas Weitgruber
Name Kapellmeister: Oskar Ilmer
Name Stabführer: Stefan Gögele

Bürgerkapelle

Obermais

Marschmusikbewertung am Samstag, 13.30 Uhr
Gründungsjahr: 1818
Aktive Musizierende: 55
Obleute: Evamaria Österreicher, Ferdinand Abler
Kapellmeister: Michael Pircher
Stabführer: Oliver Schweizer

Musikkapelle 

Partschins

Unbenannt-2   1Unbenannt-2   1 28.04.22   14:5628.04.22   14:56
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Passeirer Speck, Kaminwurzen, 
Bauernwürste und Wurstwaren 
in höchster Qualität. 
Besuchen Sie unser Geschäft 
in Moos in Passeier. 

www.metzgerei-hofer.it

AUS EIGENER 
HERSTELLUNG

Saisonal

und frischSpezialitäten
AUS EIGENER  
HERSTELLUNG

www.metzgerei-hofer.it

Hofer Speck, Kaminwurzen, Bauernwürste  
und Wurstwaren in höchster Qualität. 

Reichenbachgasse 6 | 39012 Meran-Obermais
Tel. 0473 236 292 | Fax 0473 276 620
info@musik-mueller.it | www.musik-mueller.it
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Großer Festumzug am Sonntag, 10.30 Uhr
Gründungsjahr: 1957
Aktive Musizierende: 41
Obmann: Oswald Pöll
Kapellmeisterin: Daniela Pichler
Stabführer: Stefan Pamer

Musikkapelle

Platt

Empfang der Verbandsfahne am Sonntag, 8.30 Uhr und großer Festumzug, 10.00 Uhr
Gründungsjahr: 1957
Aktive Musizierende: 26
Obmann: Kurt Dirler
Kapellmeisterin: Renate Schwärzer
Stabführer: Martin Egger

Musikkapelle 

Prissian
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enjoy music
PANTONE 425C - 504C

mehr

mehr

mehr

Sound

Hetz
BlasmusikBöhmischeObermaiser

Obmann Stefan Gögele 

Tel. 334 360 3207

abc-Job #314207 · Peter Kölln GmbH & Co. KGaA · „Midefa Südtirol 2022“  Endformat191,5 x 141 yellowmagentacyan
Datei enthält keine Überfüllungen (Trapping); diese sind vor weiterer Verarbeitung anzulegen.

www.midefa.com

DAS BESTE 
AUS HAFER
IL MEGLIO 

DELĹ AVENA
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Großer Festumzug am Sonntag, 10.30 Uhr
Gründungsjahr: 1860
Aktive Musizierende: 22
Obfrau: Deborah Kessler
Kapellmeister: Ewald Pichler
Stabführer: Ungerer Tobias, Pichler Martin

Musikkapelle

Proveis

Großer Festumzug am Sonntag, ab 10.30 Uhr
Gründungsjahr: 1953
Aktive Musizierende: 17
Obfrau: Julia Gufler
Kapellmeister: Gilbert Gufler
Stabführer: Jakob Gufler

Musikkapelle 

Rabenstein
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Weinschauraum 
Holzländestraße23 | 39015 St. Leonhard in Passeier
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Kurzkonzert am Sonntag, ab 13.20 Uhr
Gründungsjahr: 1892
Aktive Musizierende: 47
Obmann: Manfred Obertegger
Kapellmeister: Lukas Erb
Stabführer: Erich Pircher

Musikkapelle

Riffian

Umzug der Traditionsvereine am Samstag, ab 15.30 Uhr
Gründungsjahr: 1950
Aktive Musizierende: 27
Obmann: Helmut Kofler
Kapellmeister: Manuel Tumler
Stabführer: Peter Pircher

Musikkapelle 

Saltaus
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www.trausberg.com
Pension Café Trausberg** . Rabensteinerstr. 22 . 39013 . Moos in Passeier 
Tel. +39/0473/647055 . Mobil +39/3483024987 . info@trausberg.com 

www.trausberg.com
Pension Café Trausberg** . Rabensteinerstr. 22 . 39013 . Moos in Passeier 
Tel. +39/0473/647055 . Mobil +39/3483024987 . info@trausberg.com 

www.trausberg.com
Pension Café Trausberg** . Rabensteinerstr. 22 . 39013 . Moos in Passeier 
Tel. +39/0473/647055 . Mobil +39/3483024987 . info@trausberg.com 

www.trausberg.com
Pension Café Trausberg** . Rabensteinerstr. 22 . 39013 . Moos in Passeier 
Tel. +39/0473/647055 . Mobil +39/3483024987 . info@trausberg.com 

www.trausberg.com
Pension Café Trausberg** . Rabensteinerstr. 22 . 39013 . Moos in Passeier 
Tel. +39/0473/647055 . Mobil +39/3483024987 . info@trausberg.com 

www.trausberg.com
Pension Café Trausberg** . Rabensteinerstr. 22 . 39013 . Moos in Passeier 
Tel. +39/0473/647055 . Mobil +39/3483024987 . info@trausberg.com 
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Kurzkonzert am Samstag, ab 10.00 Uhr
Gründungsjahr: 1855
Aktive Musizierende: 34
Obmann: Michael Pamer
Kapellmeister: Moritz Telser
Stabführer: Siegfried Haller

Musikkapelle

Andreas Hofer - St. Leonhard i.P.

Umzug der Traditionsvereine am Samstag, ab 15.30 Uhr
Gründungsjahr: 1872
Aktive Musizierende: 39
Obfrau: Johanna Gufler
Kapellmeister: Thomas Wallnöfer
Stabführer: Tobias Egger-Karlegger

Musikkapelle 

St. Martin i.P.

1872

MUSIKKAPELLE
ST. MARTINST. MARTIN I.P. I.P.
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QUELLENHOF
LUXURY RESORTS

Südtirol | Gardasee

www.quellenhof-resorts.it
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Kurzkonzert am Sonntag, ab 14.30 Uhr
Gründungsjahr: 1816
Aktive Musizierende: 44
Obleute: �Alexander Eder,  

Martin Unterthurner
Kapellmeister: Alois Schönweger
Stabführer: Thomas Wallnöfer

Musikkapelle

Tisens

Umzug der Traditionsvereine am Samstag, ab 15.30 Uhr
Gründungsjahr: 1899
Aktive Musizierende: 51
Obmann: Thomas Schwienbacher
Kapellmeister: Daniel Götsch
Stabführer: Roland Staffler

Musikkapelle 

St. Walburg
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P R O B I E R T I P P

prosecco

Aperitivo Pircher Alpitz

eiswürfel oder soda

1 Scheibe Zitrone, orange oder lime

ein authentischer
Südtiroler Aperitif,
nach traditionellem

Rezept und lang
bewährter

Handwerkskunst
hergestellt!

erleben sie den
klang der gläser.

ein authentischer
Südtiroler Aperitif,
nach traditionellem

Rezept und lang
bewährter

Handwerkskunst
hergestellt!

erleben sie den
klang der gläser.

SINCE 1884SINCE 1884ORIGINAL
ORIGINAL

www.pircher.it
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Großer Festumzug am Sonntag, ab 10.30 Uhr
Gründungsjahr: 1986
Aktive Musizierende: 26
Obfrau: Monika Piazzi 
Kapellmeister: Michael Stürz
Stabführer: Georg Alois Weiss

Musikkapelle

Unsere Liebe Frau im Walde

P R O B I E R T I P P

prosecco

Aperitivo Pircher Alpitz

eiswürfel oder soda

1 Scheibe Zitrone, orange oder lime

ein authentischer
Südtiroler Aperitif,
nach traditionellem

Rezept und lang
bewährter

Handwerkskunst
hergestellt!

erleben sie den
klang der gläser.

ein authentischer
Südtiroler Aperitif,
nach traditionellem

Rezept und lang
bewährter

Handwerkskunst
hergestellt!

erleben sie den
klang der gläser.

SINCE 1884SINCE 1884ORIGINAL
ORIGINAL

www.pircher.it

Großer Festumzug am Sonntag, ab 10.30 Uhr
Gründungsjahr: 1910
Aktive Musizierende: 49
Obmann: Günther Kiem
Kapellmeister: Michael Unterthurner
Stabführer: Georg Warger

Musikkapelle 

Tscherms

MUSIKKAPELLE
Tscherms

Konzert
Frühjahrs-

Musikkapelle Tscherms
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TRACHT & TRADITION
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Kurzkonzert am Sonntag, ab 11.00 Uhr
Gründungsjahr: 1870
Aktive Musizierende: 18
Obmann: Hubert Pixner
Kapellmeister: Stefan Gufler

Musikkapelle

Vernuer Böhmische

Kurzkonzert am Samstag, ab 14.40 Uhr
Gründungsjahr: 1883
Aktive Musizierende: 60
Obmann: Florian Rainer
Kapellmeister: Markus Müller
Stabführer: Anton Di Natali

Bürgerkapelle 

Untermais
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ReSpeckt! 
Specktacolare!

www.siebenfoercher.it

Herzhaft willkommen!
In der Familienmetzgerei Siebenförcher.

Un benvenuto... con affett(at)o!
Nella macelleria della famiglia Siebenförcher.

Meran/Merano | Gargazon/Gargazzone | Brixen/Bressanone

Das Wandergebiet 
ist immer einen 

Besuch wert!

Wir freuen uns auf 
euer Kommen!

Geöffnet von 5. April 
bis 9. November 2025

Seilbahnanlagen 
Hirzer - Saltaus
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Kurzkonzert am Sonntag, ab 12.10 Uhr
Gründungsjahr: 1853
Aktive Musizierende: 68
Obmann: Klaus Innerhofer
Kapellmeister: Stefan Aichner
Stabführer: Fabian Innerhofer

Musikkapelle

Vöran

Umzug der Traditionsvereine am Samstag, ab 15.30 Uhr
Gründungsjahr: 1948
Aktive Musizierende: 54
Obmann: Andreas Federspiel
Kapellmeister: Moritz Telser
Stabführer: Andreas Federspiel

Musikkapelle 

Völlan

Bauernkapelle
Völlan
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THOMAS

BAU- UND KUNSTSCHLOSSEREI
INOXVERARBEITUNG - MASCHINENBAU

Gleitschirm Tandemflug
+39 339 763 17 15
www.tandemclub.it

HIGHLIGHT IN SÜDTIROL
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t iro lergo ldschmied.it

Hl. Messe im Pavillion des Dorfhauses am Sonntag, ab 9.00 Uhr
Gründungsjahr: 1952
Aktive Musizierende: 40
Obmann: Anton Augscheller
Kapellmeister: Christian Gamper, Adolf Augscheller
Stabführer: Andreas Lanthaler

Musikkapelle 

Walten



68 15. Bezirksmusikfest

Tel. 0463 859015
info@meistertischlerei.info
www.meistertischlerei.info

Unsere liebe Frau im Walde 
Gewerbegebiet 1 - Senale, 

Zona produttiva 1

Wir erfüllen Ihre Wohnträume!
Meran – „Wohnanlage Christa“ - Verandenstraße Nr. 11

Zentrumsnahes Wohnen im Grünen! 

Klimahaus „A-Nature“ - Die Interne Fertigstellung der 
Wohnungen samt Materialwahl der Fliesen, Holzböden, Türen und 

Badeinrichtung erfolgt individuell nach Wunsch des Kunden

Direktverkauf vom Bauherrn

 Weitere Neubauprojekte von Neumarkt, Andrian, Nals, Meran 
und Bardolino finden Sie auf unserer Webseite

www.rohrer-immobilien.it - Tel.: + 39 0473 239552

id
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h.
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http://www.
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PSAI RER 

BECK

Psairer Beck

Dorfstraße 28

St. Martin in Passeier  

T. 0473 64 12 51 

www.psairerbeck.it

psairer_becks_platzlPsairer Beck´s Platzl

T R A D I T I O N E L L E R 
H A N D W E R K S B E T R I E B

7115. Bezirksmusikfest

Vellau 15, I – 39022 Algund (BZ)
Tel. 347 680 5907 / 0473 448 538

schmiderhannes@gmail.com

 » ganzjährig geöffneter Familienbetrieb
 » herrliche Aussicht auf Meran und Umgebung
 » hausgemachte Spezialitäten, Kuchen und Säfte
 » Törggelen, Familienfeiern, Geburtstage, Firmenessen,...

Sonntags haben wir geschlossen

Wenn Sie traditionelle, gutbürgerliche Küche in freundlicher
Atmosphäre genießen wollen, sind Sie bei uns genau richtig!
Wir freuen uns, Sie bewirten zu dürfen!

Familie Schmider mit Team

Gasthaus Kienegg
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Schaukler, Südwand

St. Prokulus Kirche und Museum
Entdecken Sie die St.-Prokulus-Kirche und 
das dazugehörige Museum in Naturns! 
Erbaut vermutlich im späten 8. Jahrhun-
dert, beeindruckt die Kirche mit einem 
einzigartigen Freskenzyklus, der als das 
früheste Beispiel vorromanischer Wand-
malerei im Alpenraum gilt.

Das Museum präsentiert wertvolle For-
schungsergebnisse und die Funde archäo-
logischer Grabungen. Tauchen Sie ein in 
die spannende Geschichte von Naturns 
und Prokulus, von der Spätantike über das 
Frühmittelalter bis zur Gotik und der Zeit 
der Pest im 17. Jahrhundert.

Öffnungszeiten
08.04. – 30.10.2025
Jeden Di/Do/So
10.00 – 12.30 Uhr
14.30 – 17.30 Uhr 

Info
T 0473 673 139
prokulusmuseum@naturns.eu
www.prokulus.org

     St. Prokulus Kirche 
und Museum
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1.500 Jahre

Geschichte

ST. PROKULUS
KIRCHE UND
MUSEUM
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südtirol druck Ifi ngerstraße 1 • I-39010 Tscherms
Tel.: +39 0473 443 113 • Fax: +39 0473 440 510

info@suedtiroldruck.com • www.suedtiroldruck.com

Ihr Partner für Druck und Werbung

Familie Laimer • Aschbachstr. 1
39020 Partschins/Quadrat

Tel. +39 334 9674121

HOFSCHANK
AB-HOF-VERKAUF
URLAUB AUF DEM 

BAUERNHOF
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ERDBEWEGUNGEN 
STRASSENBAU 
WASSERLEITUNGSBAU 
FELSABBRUCHARBEITEN 

PIRCHER WERNER 
 39019 TIROL  Seminarstr. 33  
 Tel. 0473/923433  3355433580 
 E- Mail:pircher.werner@rolmail.net 
 

Familie Schrott . Kuenser Straße 43 . I-39010 Kuens
T +39 0473 24 11 60 . info@hotel-sonnenhof.com

H O T E L- S O N N E N H O F. C O M

Frühstück
mit Panoramablick

im Hotel 
Sonnenhof

P2426_Sonnenhof_Anzeige_125x45mm.indd   1P2426_Sonnenhof_Anzeige_125x45mm.indd   1 11.02.25   15:3411.02.25   15:34
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Tourismusverein Passeier

Erlebe unsere Traditionen
passeiertal.it
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Gemeinsam stärken wir unsere Kultur.
Wir setzen auf den Genuss von Kunst, Kultur und die Freude am 
Miteinander. Deshalb unterstützen wir Vereine und Veranstaltungen, 
die unser Zusammenleben bereichern. Ob Konzerte, Theater oder 
Feste – wir schaffen Raum für Begegnungen.   

www.raiffeisen.it

Nähe schafft 
unvergessliche 
Momente.


